
MY JSME MÍR
Výzva všem sourozencům světla 

od Christiny von Dreien

„Mír není stav, který zkrátka zničehonic
vznikne. Mír je rozhodnutí – učiněné
každým jednotlivcem a rozšiřující se 
do všech zemí. Neboť my všichni jsme
mír." Na této planetě nebyl nikdy tak velký rozkol jako právě nyní – 

v každé oblasti života, mezi všemi skupinami obyvatelstva, mezi
muži a ženami, ale i v rodinách. Ještě nikdy nebyly všechny 
ty rozepře tak mocně propagovány jako nyní za pomoci médií. 
Ptali jste se někdy sami sebe: Proč? Jaké síly za tím stojí?

Oddělenost, násilí a válka mohou pokračovat jen tak dlouho,
dokud s tím dostatek lidí buď aktivně souhlasí, nebo se cítí
natolik bezmocní, že nemohou sebrat sílu rozhodnout se jinak.
Je čas, abychom si znovu připomněli naši kreativitu!
Špatné věci se mohou dít pouze s přispěním naší kolektivní síly
jako lidstva. A pouze za použití naší mocné síly dobra můžeme
tuto negativitu ukončit. Je to na každém z nás.
Jakýkoliv spor by mohl být vyřešen mírovou cestou, pokud by
všichni zúčastnění byli otevřeni mírovému řešení. Ale i když tomu
všichni zúčastnění otevřeni nejsou, VY si stále můžete vybrat mír
a porozumění. Je na vaší zodpovědnosti, co se rozhodnete
udělat.

Prosíme, rozdávejte tento leták všude: nechte ho ve vlaku nebo
autobuse, vložte do poštovních schránek, zaneste ho 
do veřejných knihoven, rozdávejte ho kolemjdoucím 
a samozřejmě svým přátelům a známým.
Popusťte uzdu své fantazii a pomozte aktivně přinést mír 
na tento svět! 

Zdroj dotisku:

Tento leták je českým překladem originálu a můžete si jej
zdarma stáhnout z odkazu na YouTube kanálu Slova moudrých
česky: www.youtube.com/@Slovamoudrychcesky/community 
Vytiskněte jej nebo sdílejte elektronicky.
Tamtéž naleznete i Christinina poselství v českém znění.

https://www.youtube.com/@Slovamoudrychcesky/community


Je proto důležité pamatovat si, že chcete mír a že chcete být šťastní
– stejně jako všichni ostatní na této Zemi. 
Mír začíná ve vás. Je to rozhodnutí, které můžete učinit HNED
TEĎ: „Chci mír v sobě, ve svém bezprostředním okolí 
a všude tam, kde to mohu momentálně ovlivnit.“

Učiní-li toto rozhodnutí znovu a znovu dostatek lidí, kolektivní pole
vědomí se odpovídajícím způsobem změní.
Každý jsme jiný, ale všechny duše původně pocházejí ze stejného
milujícího zdroje. Když si na tuto lásku vzpomenete, znovu najdete
pochopení a soucit s ostatními. 
Samozřejmě se můžete a měli byste se distancovat od všeho, 
co je pro vás škodlivé, neprospěšné a co vámi manipuluje. 
Protože láska neznamená říkat na všechno ano. 
Láska znamená vidět v druhém to dobré, i když se vám 
nemusí líbit, co ten člověk dělá. Odstupte od jeho činů – 
vaše srdce mu stále může zůstat otevřené. Pošlete mu lásku 
a požehnání. 
Pamatujte, že všichni pocházíme ze stejného zdroje.
Pamatujte, co je pro vás nejdůležitější: štěstí a mír! 
Pamatujte, jaký je váš skutečný účel na této Zemi: zesílit v sobě
světlo a lásku, a přivést je na svět. 

Je nás tolik, kdo neseme tento úkol - být zde na Zemi mírem! 
A každým dnem přibývají další lidé, kteří si na to vzpomínají.
Tak rozšiřte tento leták všude. Je to budíček! 

Čím nyní můžete přispět k míru: 

Řekněte svému životu ano. Je pro mě ctí být zde jako lidská bytost.

Hledejte svou pravdu v sobě místo venku. Vyhraďte si každý den
dostatek času na ticho.

Vnímejte své srdce a žijte ho, řiďte se jeho voláním. Vaše srdce vás v
každém okamžiku pravdivě vede tam, kde je to pro vás správné.

Vězte, že každá mírová akce, jakkoliv je malá, se propisuje
do kolektivního energetického pole. Tímto způsobem přímo
přispíváte ke světovému míru.

Buďte si vědomi toho, že vše, co vyšlete, se vám vrátí zpět.

Vnímejte všechny ve svém okolí jako sestry a bratry – bez ohledu 
na to, jakou mají barvu pleti, národnost, náboženství nebo názor.
Všichni pocházíme ze stejného milujícího zdroje stvoření.

Nerezonujte s nesvětelnými činy jako jsou oddělenost, odsouzení,
nenávist, násilí a válka.

Informujte se o tom, co se ve světě právě děje. Bádejte sami,
využívejte k tomu co nejvíce nezávislá média a použijte své kritické
myšlení. 
Pak se zaměřte na pozitivní věci: jděte do přírody, čtěte povznášející
texty, udržujte kontakt s lidmi, kteří jsou pro vás dobří, dělejte věci,
které vám přinášejí radost a udržují vaše vědomí vysoko... a tak dále.

Neubližujte žádné živé bytosti myšlenkou, slovem ani skutkem.

Volte si vnitřní mír a mír ve světě – znovu a znovu. Pokud na chvíli
vypadnete z konceptu, začněte znovu. 

Pamatujte na svou nesmírnou tvůrčí sílu a na to, že jste božská bytost
stvořená milujícím zdrojem. Toto je vaše skutečná velikost a vaše
opravdová hodnota.

Bez ohledu na to, co se ve vašem životě stalo, co jste zažili, čím jste
trpěli a zda aktuálně cítíte hněv nebo odmítnutí: TEĎ si můžete vybrat
lásku. Přináší uzdravení do vašeho osobního života a do všeho, 
co na Zemi existuje. 

Vězte, že je nás víc, kdo každý den aktivně vkládáme lásku a
světlo do pole, a že to společně zvládneme. Nakonec všechno
dobře dopadne. To už je neodvolatelně jisté.


